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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Studie proveditelnosti otevření tanečního klubu a restaurace pod značkou 

Rádia Relax 
Jméno autora: Bc. Antonín Merta 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: doc. Ing. David Vaněček, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS, IPPS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Předkládanou diplomovou práci považuji za průměrně náročnou.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny stanovené cíle diplomové práce jsou splněné.  
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení je logický a považuji ho za správný. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce odpovídá tomuto druhu práce. Teoretická část je kvalitně zpracovaná. Celkově má práce logickou 
strukturu a student využil jak znalostí získaných studiem, literární rešerší i poznatky a data z praxe.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je po formální a jazykové stránce na očekávané úrovni. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr domácích pramenů je dostatečný. Citace jsou řádně uváděny. U diplomové práce by bylo vhodné zařadit 
více i zahraničních pramenů. Těch je v práci poskromnu. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
Jde o velice hezky zpracované téma, které je autorovi blízké. Diplomová práce má klasické dělení na teoretickou a 
praktickou část. V teoretická části student prokazuje velmi dobrou orientaci především v domácích zdrojích 
věnovaných danému tématu, doporučoval bych zařadit více i zahraničních zdrojů. 
Praktická část je čtivým příběhem o možné realizace budoucího projektu a jeho studie proveditelnosti a všech 
jejích aspektů, které s ní souvisí. Autor provádí a používá příslušné základní analýzy včetně SWOT, matice apod.  
 
Autor na základě znalostí z teoretické části a jejich aplikace vytvořil studii proveditelnosti k provozu tanečního 
klubu a restaurace v Berouně pod značkou Rádio Relax. Provedl posouzení vhodnosti jeho realizace a rentability 
za předpokládané investice a délky návratnosti této investice. 
 
Práce je velmi hezky zpracována a doporučuji práci přijmout jako práci diplomovou. 
 
 
Otázky:  
 
Myslíte si osobně, že 5-letá návratnost je u tohoto druhu investice odpovídající?  
Je lednový termín otevření stále reálný? 
   
 
 
 
Datum: 29.5.2023     Podpis: 


